BK S:t Erik
Sondagsbarometer 2022-02-06

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 142.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 182.6  63.40 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:tErik
2 3 180.9 62.82 Margareta Winell - Asa Albihn 34369 50678 BK S:t Erik
3 4 171.0 59.36  Elena Strom - Jan-Erik Frédin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
4 1 166.2 57.70 Oskar Toérndahl - Alexander Fagrell 65271 65276  Norrkdpingsbridgen - Luled BK
5 74 160.8 55.83  Fredrik Norling - Fredrik Andersson 49212 200179 IK Makkabi - Uppsalabridgen
6 78 154.9 53.77  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:t Erik
7 7 154.3  53.57 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:tErik
8 6 147.7 51.28 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545  BK S:t Erik
9 76 136.3 47.31  Leif Bergstrom - Monica Norrman 65209 62048 BK S:t Erik
10 73 132.6  46.05 Matteo Nordqvist - Bjorn Westergren 67675 52740 BK S:tErik - Lidingd FLP
11 2 126.3 43.85 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084  BK S:tErik
12 80 125.2  43.48 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854  IK Makkabi
13 77 111.6  38.76  Annette Lindberg - Lilly Sturesson 12158 2308 BK S:t Erik - BK Stjarnskotten
14 79 100.0 34.73  Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:t Erik
15 75 85.7 29.76  Monika Olsson - Franciska Levy 49367 78205  BK S:t Erik - IK Makkabi
1 4 EK3 Basta kontrakt 2 4~ E82 Basta kontrakt 3 4974 Basta kontrakt
Nord v K32 34 OD-1100 Ost vE 3NT S =600 Syd v E8654 ANT V =-630
Ingen + Kn10653 NS + ED7653 ov + K98
*K8 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT
4D1052 4Kné N568765 4DKn5  4K10963 N 10108 6 9 4 KKn1065 4E2 N33523
vD6 v 874 S56875 vKnl1095 vD73 S 10108 6 9 vD72 vK3 S32523
¢ EK74 ¢ D98 087 466 + Kn82 ¢ 104 033464 +104 ¢ EDKN73 O 109 7 9 10
£762 #EDKN105 V 8 7 4 6 6 #EK9 #542 V3346414 #Kn109 #K832 V 109 7 9 10
49874 a74 4 D83
v EKn1095 v K8642 v Kn109
2 + K9 ¢ 652
2943 «D876 #ED75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 78 3NO-4 v9 200 120 00| 5 76 3NS+1 vJ 630 120 00| 5 76 3NV-1 v4 100 12.0 0.0
5 76 3#0-3 ¢2 150 100 20|74 7 INS+3 4Q 180 100 20|75 6 240-= v] -110 10.0 2.0
2 79 24 V-2 v2 100 80 40|80 1 340-3 +¢K 150 80 40|74 7 240+1 vJ -140 80 4.0
74 7 2y N-1 v7 -50 40 80|77 4 3#S+1 9 130 6.0 6.0| 2 79 INO+3 &5 -180 6.0 6.0
77 4 INN-1 v7 -50 40 80| 2 79 2¢ S+1 &K 110 40 80|77 4 2NO+3 vJ -210 40 8.0
80 1 3vS-1 *7 -50 40 80| 3 78 240+= +K -110 20 10.0|80 1 44 O+1 &5 -650 2.0 10.0
75 6 4vS-2 *7 -100 0.0 120(75 6 24 O+1 +¢K -140 0.0 120 3 78 3NV+2 v4 -660 0.0 12.0
73 - 45 73 - 45 73 - 45
4 » EKD4 Basta kontrakt 5 & E987 Basta kontrakt 6 49 Basta kontrakt
Vast v543 4v N =620 Nord v 3842 3NT N =600 Ost v EK75 5¢ SD-3-500
Alla ¢ 762 NS + 1076 ov + KKn863
#863 & ¢ v & NT #K62 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT
48765 410932 N7 9 107 9 4K52 aKn4 N8 8899 4 EKKn854 41032 N3 8833
v8 v EKn97 S 7 9 107 9 vKn73 v D965 S 88899 v Kn2 v D63 S 38833
¢+ D109 ¢Kn53 O6 4354 ¢ KD95 ¢ Kn82 O555 4 4 ¢+ E9 ¢+ D4 09 4496
#K9754 #D10 V6335414 D84 #9753 V55544 #ED2 #Kn10765 V 105 5 109
4 Kn +D1063 « D76
vKD1062 v EK10 v 10984
+ EK84 ¢ E43 410752
#EKn2 #EKn10 *94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 78 4v S= *9 620 120 00| 1 5 44 N= v6 620 11.0 10| 4 78 44 V-1 vA 100 110 10
74 73 2v S+2 44 170 100 20| 3 79 44 N= «9 620 11.0 10|74 73 44 V-1 vA 100 11.0 10
80 2 4vS-1 &5 -100 80 40(80 2 INS+1 +¢K 120 80 40| 3 79 34V= vA -140 8.0 40
3 79 3NS-2 *4 -200 50 7.0|74 73 44 S-1 +Q -100 6.0 60| 6 77 2¢vV+2 ©vA -170 6.0 6.0
6 77 4v S-2 *4 -200 50 7.0| 4 78 44 S-2 +K -200 20 10.0|80 2 44 V= 49 -620 40 80
1 5 4¢vS-3 48 -300 10 11.0| 6 77 44 S-2 + K -200 20 100| 1 5 44 V+1l ©vA -650 1.0 11.0
76 7 4vS-3 *7 -300 1.0 11.0|76 7 44 S-2 v3 -200 20 100|76 7 44 V+1l K -650 1.0 11.0
7% - 2.9 7% - 2.9 7% - 2.9
7 «D1032 Basta kontrakt 8 D Basta kontrakt 9 a74 Basta kontrakt
Syd v EKD82 3NT S =600 Vast vED9%4 34 N =140 Nord vD1043 64 O =-1430
Alla +10 Ingen + Kn972 ov 410853
»K108 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT
4+ E6 4 Kn9874 N86 979 «E9 410732 N8 86 9 8 «D9 «4E106532 N 2 3 413
vKn1054 3 S86 979 vKKn7652 v103 S 886 9 8 v8 v EKKn7 S23413
+KD95 #8732 047 46 4 +D3 ¢+ E1084 044645 ¢ EKKN96 ¢ 7 O 11109 1210
#ED4 #653 V57464 #Kn85 *K93 V54645 #E8752 D4 V 11109 119
4 K5 » KKn8654 & KKn8
v 976 v8 v 9652
+ EKn64 + K65 ¢ D42
#Kn972 *E74 #KKn9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
76 73 2NV -4 vK 400 120 00|76 73 3NN= +8 400 120 00| 4 79 3NV= &T -600 12.0 0.0
2 6 2v N+2 a8 170 100 20| 7 1 2vV-3 4Q 150 100 20| 5 78 44 O= v3 -620 10.0 2.0
4 79 29 N+1 %6 140 80 40| 2 6 2vV-1 2 50 70 50| 7 1 44 0+1 v6 -650 6.0 6.0
5 78 INS+1 45 120 60 60| 578 2vV-1 4Q 50 70 50|76 73 44 O+1 &9 -650 6.0 6.0
7 1 2v N= v3 110 30 90| 4 79 24S-1 vK -50 40 80(80 3 44 O+1 &9 -650 6.0 6.0
75 74 2v N= LY 110 30 90|80 3 44 S-2 v7 -100 20 100| 2 6 44 O+2 v9 -680 1.0 11.0
80 3 24V-1 *T 100 0.0 12075 74 2NN-3 vT -150 0.0 12075 74 44 O+2 2 -680 1.0 11.0
77 - 5.2 77 - 5.2 77 - 5.2
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10 4 K3 Basta kontrakt 11 » EK8 Basta kontrakt 12 4« ED54 Basta kontrakt
Ost v 9642 24 S =110 Syd v D10532 5¢v S =450 Vast v K3 5& V D -3 500
Alla + KD102 Ingen ¢ 104 NS ¢+ D7643
#KD7 & ¢ v & NT *K43 & ¢ v & NT &E7 & ¢ v & NT
#9762 454 N4 7586 «Kn72 «D109643 N 109 117 9 «Knl032 476 N5 9 109 7
vKKn108 vES53 S47586 vKn76 v K4 S 109 117 9 vD74 v 95 S5 9 109 7
¢+ Kn75 ¢ E9%4 O767 46 ¢ K82 ¢ DKn9 033264 ¢ E92 ¢ KKn5 084242
*64 #EKN1085 V 7 6 7 4 6 #DKn105 #96 V33264 #K43 #DKng8652 V 8 4 3 4 4
« EDKn108 45 « K98
vD7 vE98 v EKn10862
+ 863 + E7653 4108
#9032 #E872 #109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
579 34 S= vT 140 120 00| 1 73 3NN+2 T 460 120 00| 3 7 4vS= ¢A 620 11.0 10
3 7 24S= *6 110 100 20| 5 79 4vy N= *9 420 80 40|80 4 4vS= a2 620 11.0 1.0
76 75 2v V-1 +K 100 80 40|76 75 4y N= *9 420 80 40| 579 2vS+2 +A 170 8.0 4.0
1 73 3NN-1  &J -100 6.0 6.0|77 74 4v N= 5 420 80 40| 1 73 2¢v S+1 &4 140 6.0 6.0
6 78 24 O+1 &A -110 40 80| 6 78 3NN= 46 400 40 80|77 74 3#0-1 &T 50 40 80
80 4 34S-2 *6 -200 20 100| 3 7 3NN-2 46 -100 20 10.0| 6 78 4v N-1 #Q -100 1.0 11.0
77 74 3NN-3  #J -300 0.0 120(80 4 2NN-3 T -150 0.0 120(76 75 4v S-1 3 -100 1.0 11.0
- 2 48| - 2 48| - 2 4.8
13 aD4 Basta kontrakt 14 4 E1062 Basta kontrakt 15 487 Basta kontrakt
Nord v 1083 44 O =-620 Ost v EKn 44 S =420 Syd v 632 24 S =110
Alla + D542 Ingen ¢ EKDKn NS + E108763
#K1032 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT
» K86 « E10953 N8 6 335 « D98 a7 N 6 106 108 4 KD10954 &- N7 7787
vEKD42 v975 S 86 335 vK1073 v9864 S 6 106 108 v DKn8 v K974 S77787
+ K3 ¢ 10987 O5 7 10107 ¢10752 #943 052612 +K ¢ D9542 06 5655
*#Kn74 &5 vV 57 10107 74 #EKDKN5 V526 1 2 #1032 2Kn765 V65655
4 Kn72 & KKn543 # EKn632
v Kn6 v D52 vE105
¢ EKn6 + 86 ¢+ Kn
#ED986 #862 +D984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 79 3#S-1 vK -100 120 00| 6 79 34 N= *A 140 120 00| 1 75 2NN+2 46 180 120 0.0
175 29 V+2 4Q -170 70 50|73 3 2NN= *A 120 100 20|73 3 34V-3 *A 150 100 20
2 74 1y V+3 &2 -170 70 50| 1 75 3NN-1 #A -50 50 70| 6 79 3NS-1 vQ -100 70 5.0
7 78 2vV+2 &K -170 70 50| 2 74 3NN-1 #A -50 50 7.0|77 76 3NS-1 +K -100 70 5.0
80 5 3vyV+l &K -170 70 50|77 76 44 S-1 *K -50 50 7.0| 2 74 3NS-2 vQ -200 3.0 9.0
77 76 3v V+2 ¢4 -200 20 10.0|80 5 3NN-1 #A -50 50 70| 7 78 3NS-2 vQ -200 3.0 90
73 3 2vV+4 &3 -230 0.0 120 7 78 64 S-2 &7 -100 0.0 120(80 5 3NS-3 +K -300 0.0 120
4 - 7.7 4 - 7.7 4 - 7.7
16 « DKn654 Basta kontrakt 17 #9642 Basta kontrakt 18 & Kn85 Basta kontrakt
Vast v 106 64 N =980 Nord v K976 6¢ O =-920 Ost v EKDKn83 7NT S =2220
ov + DKn98 Ingen + Kn NS + K83
*K5 & ¢ v & NT #Kn963 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
298 21073 N 6 125 128 a- 4 KD75 N7 1272 4 KD943 41076 N 1310139 13
v98743 v EKKn52 S 6 125 128 v D85 vEKNn1032 S 7 1 2 7 2 v 976 v 1054 S 1310139 13
2 + 106 070700 ¢ K1098542 ¢ D3 O 5 12105 11 ¢ 62 ¢ D10975 002040
#DKn972 #863 V70700 #E82 *K10 V 5 12105 8 *973 *K5 V02040
» EK2 « EKn1083 «E2
vD va v2
¢ EK7543 +E76 ¢ EKn4
*E104 +D754 #EDKn10642
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 75 44 N+3 oT 510 120 00| 5 73 3NDO-1 3 100 120 00| 1 77 6y N+1 46 1460 120 0.0
1 77 44 N+2 vA 480 70 50| 7 79 44DS-1 vQ -100 100 20| 3 75 6v N= &5 1430 100 20
5 73 44 N+2 vA 480 70 50| 3 75 5¢ V= Ly -400 80 40| 5 73 4y N+43 T 710 70 5.0
7 79 44 N+2 vK 480 70 50|74 4 4v 0= *A -420 50 7.0| 7 79 4v N+3 oT 710 70 5.0
74 4 44 N+2 YA 480 70 50|80 6 4v 0= +6 -420 50 7.0| 2 76 3NN+3 +¢5 690 40 80
80 6 5¢ S+1 v¥9 420 20 10.0| 2 76 3NO+2 4A -460 20 100|180 6 4y N+2 +9 680 2.0 10.0
2 76 3NN-1 vK -50 0.0 120| 1 77 4vyDO= 3 -590 0.0 120(74 4 3NS+1 6 630 0.0 120
- 78 62| - 78 62| - 78 6.2
19 & 842 Bésta kontrakt 20 « ED10 Bésta kontrakt 21 410873 Bésta kontrakt
Syd v 1094 5NTV =-660 Vast v E9873 4¢ N =130 Nord v K985 34 OD-1100
oV *2 Alla +K NS ¢ KKn87
#KKn9542 & ¢ v o NT +KD84 & ¢ v & NT *2 & ¢ v o NT
4 K10 & EKn9 N52242 4 K943 4852 N 8 108 8 8 a2 « ED964 N58 478
vDKn32 vK8 S52252 vDKn105 vK4 S 8 108 8 8 vKn762 vED104 S5857 8
¢ED74 ¢KKnl1065 O 8 11108 11 ¢ Kn6 ¢ 10975 043445 +93 + D6 08 3865
»E86 *D73 vV 8 11108 11 #953 #EKn62 V53445 #KKn9763 #108 V83865
« D7653 «Kn76 # KKn5
vE765 v 62 v3
4983 ¢ ED8432 + E10542
+10 «107 «ED54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
73 78 3¢ O+1 #T -130 120 0.0| 3 77 3v N= 46 140 120 00| 3 77 3¢ S+1 42 130 12.0 0.0
3 77 3NV+1L 4 -630 70 50|73 78 1v N+1 T 110 100 20| 6 74 3¢ S= a2 110 100 2.0
4 76 3BNV+1 vT -630 70 50|80 7 INS= 43 90 80 40| 2 1 340-2 3 100 70 5.0
6 74 3NV+1l &5 -630 70 50| 2 1 3NS-1 3 -100 50 7.0| 4 76 4v0-2 +A 100 70 5.0
80 7 3NV+1l #4 -630 70 50| 4 76 3NS-1 a4 -100 50 7.0|73 78 3v0O-1 ¢2 50 40 80
2 1 3NV+2 &4 -660 1.0 11.0| 6 74 3NS-2 vQ -200 1.0 11.0|80 7 14 O= v3 -80 2.0 10.0
75 5 3NV+2 &4 -660 10 11.0|75 5 3NN-2 &2 -200 1.0 11.0|75 5 2NS-1 *6 -100 0.0 12.0
- 79 43 - 79 43 - 79 4.3
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22 4 K1083 Basta kontrakt 23 4 E1052 Basta kontrakt 24 & K852 Basta kontrakt
Ost vD72 5¢ S =400 Syd v 32 24 S =110 Vast v Kn85 ANT V =-430
ov + D97 Alla + EKn75 Ingen + Kn75
#E65 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT #KKn8 LI Y
& EKn5 « D976 N9 116 8 9 « D63 « K74 N6 6 887 « D109 4 E3 N3 235
vK10543 v Kn986 S 9 116 8 9 vK v ED875 S 66887 vD9 v K1032 S3235
+ K53 +8 032753 + K10862 ¢ 94 06 7555 + K8 ¢+ ED1092 O 1010108
*73 D982 V32753 #10654 #KD2 V77555 #ED10743 #62 V 1010108
442 4 Knog 4 Kn764
vE v Kn10964 vE764
+ EKn10642 +D3 4643
#KKn104 #EKn8 #95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 75 3vyDV-3 ¢Q 800 120 00|76 6 2NO-2 &T 200 120 00| 3 2 3NV-1 a5 50 9.0
5 77 3NS+2 3 460 100 20| 3 2 INV-1 ¢7 100 80 40| 4 1 3NO-1 44 50 9.0
4 1 5¢ S= &7 400 70 50| 4 1 INV-1 a2 100 80 40| 7 75 3NV-1 a2 50 9.0
74 78 5¢ S= v3 400 70 50| 7 75 INV-1 a2 100 80 40(73 79 3NV-1 a5 50 9.0
3 2 4¢S+1 v4 150 40 80|74 78 INV= a5 -90 40 80|74 78 3NV = a5 -400 4.0
73 79 3NN-2 vJ -100 1.0 11.0|73 79 INV+1 7 -120 20 10.0| 5 77 3NO+1 v6 -430 2.0
76 6 3NS-2 v4 -100 10 11.0| 5 77 INN-2 a5 -200 0.0 120(76 6 3NO+2 46 -460 0.0
80 - 4.4 80 - 4.4 80 - 4.4
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